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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Να σταματήσουν τώρα η δίωξη και οι απειλές σε δασκάλα του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών, επειδή 

τόλμησε να υπερασπιστεί δημόσια την απρόσκοπτη πρόσβαση μαθητή στην εκπαιδευτική διαδικασία! 

Συνάδελφοι, 

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη δίωξη της δασκάλας του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών Σοφίας 

Καψαλάκη από την ΔΙ.Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης και το Υπουργείο 

Παιδείας για το γεγονός ότι ως μέλος του Συλλόγου της, δημοσιοποίησε στα ΜΜΕ, την επί 3 μήνες απουσία 

σχολικού νοσηλευτή, στο εν λόγω σχολείο που είχε ως αποτέλεσμα τον μακρόχρονο αποκλεισμό μαθητή, με 

πρόβλημα υγείας, από την εκπαιδευτική διαδικασία και εν συνεχεία την υποχρεωτική μεταφορά του σε άλλη 

σχολική μονάδα, εκτός γεωγραφικών ορίων, με όλες τις μαθησιακές αλλά και ψυχολογικές συνέπειες που 

μπορεί να έχει για ένα παιδί αυτή η διαδικασία. 

Η δασκάλα επιτελώντας τον ρόλο της ακριβώς όπως πρέπει, ως λειτούργημα, έκανε το καθήκον της, στάθηκε 

δίπλα στο παιδί και την οικογένειά του ζητώντας τα αυτονόητα, ακόμα και δημοσιοποιώντας το θέμα όταν 

είδε ότι το υπουργείο αδιαφορούσε και δεν προχωρούσε στην απαραίτητη πρόσληψη σχολικού νοσηλευτή 

για να συνεχίσει ο μαθητής την καθημερινότητά του. 

Αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά ότι «τα αυτονόητα» είτε μιλάμε για την καθολική δημόσια και δωρεάν 

πρόσβαση στην εκπαίδευση είτε για τον σχεδιασμό του δημόσιου συστήματος υγείας είτε αναφερόμαστε 

στην πρόληψη των επαγγελματικών ασθενειών και των εργατικών «ατυχημάτων» είτε στον αντιπυρικό και 

αντιπλημμυρικό σχεδιασμό και γενικότερα σε υποδομές που αφορούν τις λαϊκές ανάγκες, συνθλίβονται από 

την πολιτική της ΕΕ και όλων των κυβερνήσεων που έχει ως κριτήριο, για την ικανοποίησή τους, την λογική 

«κόστους - οφέλους», αν δηλαδή αποτελούν κερδοφόρο πεδίο για τους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους. 

Καλούμε κάθε συνάδελφο να σταθεί δίπλα στη δασκάλα του 7ου  Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών.  

Τέτοιους δασκάλους και καθηγητές θέλουμε και εμείς οι επαγγελματίες για τα παιδιά μας! 

 Να αγωνίζονται και να διεκδικούν, διαπαιδαγωγώντας τα ταυτόχρονα, με τις αξίες της αλληλεγγύης, της 

συλλογικότητας, της αγωνιστικής διεκδίκησης, της υπερηφάνειας. 

Ανταποκρινόμαστε στο κάλεσμα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης» για 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής 

την ΤΡΙΤΗ 20 ΜΑΪΟΥ 2025 και ΩΡΑ 9:00 π.μ. 
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